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Rezultatele consultării absolvenților 

 

Opiniile angajatorilor din domeniul industriei tricotajelor și a confecțiilor au fost colectate în 

cadrul întâlnirilor periodice organizate cu reprezentanți ai companiilor partenere, al discuțiilor din 

cadrul stagiilor de practică și al consultărilor cu absolvenți angajați în domeniu. Rezultatele acestor 

consultări indică faptul că planul de învățământ al programului de studii Tehnologia tricotajelor și 

confecțiilor este apreciat ca fiind adecvat cerințelor actuale ale industriei  și contribuie la formarea 

unor competențe profesionale relevante pentru activitățile de proiectare, organizare și conducere a 

proceselor de fabricație. 

Angajatorii au evidențiat în mod constant nivelul bun de pregătire tehnologică al 

absolvenților, în special în domeniul design dezvoltare de produs (structură, proiectare produs), al 

tehnologiilor de fabricație, precum și capacitatea acestora de a înțelege particularitățile proceselor 

tehnologice și fluxurile de producție. Absolvenții programului demonstrează cunoștințe de înalt nivel 

în cee ace privește materiile prime textile, structuri textile și procesele de fabricație, fiind capabili să 

se integreze relativ rapid în activitățile de producție sau de proiectare constructiv-tehnologică. 

Reprezentanții mediului economic au apreciat caracterul aplicativ al programului de studii, 

reflectat prin ponderea ridicată a activităților de laborator, proiect și practică profesională, care 

permite studenților familiarizarea cu procesele tehnologice și cu echipamentele utilizate în industrie. 

În mod deosebit au fost apreciate competențele dobândite în utilizarea sistemelor de proiectare 

asistată de calculator, considerate esențiale pentru activitățile de proiectare și dezvoltare de produse 

textile, pentru o industrie sustenabilă, digitalizată. 

Angajatorii au subliniat faptul că absolvenții programului de studii pot ocupa, după o 

perioadă relativ scurtă de adaptare, poziții de inginer tehnolog, inginer de producție, inginer 

proiectant sau responsabil de calitate, demonstrând capacitatea de a interpreta documentația tehnică 

și de a participa la organizarea și optimizarea proceselor tehnologice. 

În cadrul consultărilor au fost formulate și unele sugestii de îmbunătățire, care vizează în 

principal consolidarea componentelor practice și creșterea gradului de familiarizare a studenților cu 

echipamentele și sistemele informatice utilizate în industrie. Angajatorii au recomandat extinderea 

utilizării aplicațiilor informatice specifice proiectării și organizării producției, precum și dezvoltarea 

unor teme de proiect și de diplomă orientate spre rezolvarea unor probleme reale din unitățile 

industriale. 

De asemenea, reprezentanții mediului economic au subliniat importanța dezvoltării 

competențelor privind utilizarea tehnologiilor digitale și a sistemelor informatice integrate utilizate 

în planificarea și monitorizarea producției. În acest sens, a fost recomandată includerea unor 

elemente suplimentare privind digitalizarea proceselor tehnologice, utilizarea bazelor de date 



tehnologice și integrarea proiectării cu producția. 

Angajatorii au evidențiat și necesitatea familiarizării studenților cu cerințele actuale privind 

sustenabilitatea producției textile, utilizarea eficientă a resurselor și reducerea deșeurilor 

tehnologice, apreciind că integrarea acestor teme în conținutul disciplinelor contribuie la creșterea 

relevanței programului de studii. 

În ansamblu, opiniile angajatorilor confirmă faptul că planul de învățământ al programului de 

studii Tehnologia tricotajelor și confecțiilor asigură formarea unor competențe profesionale adecvate 

și permite integrarea absolvenților în activitățile specifice industriei textile și a confecțiilor. 

Angajatorii susțin continuarea dezvoltării programului prin actualizarea periodică a conținuturilor 

disciplinelor și prin consolidarea colaborării dintre universitate și mediul economic. 
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